

**ПРОТОКОЛ № 1/25**  
**засідання Ради ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво»**

*м. Київ*  
*МВЦ*

*06 лютого 2025 року*  
*Початок о 15 год.*

**ПРИСУТНІ:**

**Голова Ради** – Демченко В.А.

**Заступники Голови Ради:** Засульський М.В., Орехович О.Ф.

**Члени Ради:** Ткаченко В.В., Кривонос П.О., Богдан М.І., Гриценко М.П., Марущенко С.В., Пінчук А.М., Поета М.В., Шкребель Г.П., Скоренко В.Є., Вощевський М.М., Курданов А.Л., Моцар Л.В., Кудін С.М., Орішко Л.В.

**Запрошені з делегованими повноваженнями:** Васинюк В.О. (заступник голови Менського відділення), Ханчич Т.О. (заступник голови Куликівського відділення), Асадчев О.І. (заступник голови Ріпкинського відділення)

**Почесні члени Ради:** Пушкарьов В.В., Буглак В.І.

**Запрошені:** Гордієнко М.П. (заступник голови Прилуцького відділення), Федорченко В.І. (заступник голови Менського відділення)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Актуалізація списків членів відділень ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво».
2. Плани та організація роботи відділень на 2025 рік.
3. Порядок наповнення сайту Товариства.
4. Затвердження представника до складу ГС «Асоціація земляцьких організацій «Рада земляцтв областей та регіонів України».
5. Поглиблення співпраці Товариства з органами влади Чернігівської області.
6. Організація сплати членських внесків.
7. Поточні питання.

Засідання веде Демченко В.А., який констатував наявність кворуму для початку роботи та поставив на голосування питання щодо запропонованого порядку денного.

Пропозицій щодо змін та доповнень не надійшло.

Порядок денний затверджений одноголосно.

### **СЛУХАЛИ:**

**По першому питанню** – Демченко В.А. інформував про те, що враховуючи події останніх років – COVID-19, повномасштабне вторгнення, військовий стан в Україні не оновлювалися списки членів відділень Товариства.

Пропоную, керівникам відділень надіслати на електронну пошту офісу Чернігівського земляцтва:

- до 07.03.25 р. – оновлені списки членів відділення за формою, яка розроблена офісом Чернігівського земляцтва.

### **ВИРІШИЛИ:**

Керівникам відділень надіслати на електронну пошту офісу Чернігівського земляцтва **otporig@ukr.net**:

- до 07.03.25 р. – оновлені списки членів відділення за формою, яка розроблена та буде надіслана офісом Чернігівського земляцтва.

*Голосували одноголосно.*

### **СЛУХАЛИ:**

**По другому питанню** – Демченко В.А. – інформував про те, що більшість відділень своєчасно подали проекти планів роботи на 2025 рік. Але є відділення, які до цього часу своїх планів роботи не надали. Запропонував до 14.02.25 р. керівникам цих відділень терміново надати проекти планів.

Щодо організації роботи відділень. Враховуючи події, які відбуваються в Україні не всі відділення останні роки проводили збори членів. Повноваження деяких голів відділень згідно зі Статутом Товариства теж закінчилися.

Пропоную, керівникам відділень надіслати на електронну пошту офісу Чернігівського земляцтва:

- до 14.02.25 р. – копію протоколу крайніх загальних зборів членів відділення, на яких було обрано чинного керівника відділення;

- до 14.02.25 р. – копію протоколу крайніх загальних зборів членів відділення, які були проведені.

### ВИСТУПИЛИ:

**Гриценко М.П.** – запропонував головам відділень провести загальні збори членів відділення після актуалізації списків до 14.03.25 р.

**Вощевський М.М.** – вніс пропозицію збори членів відділень провести по можливості, враховуючи безпекову ситуацію в країні.

### ВИРІШИЛИ:

Керівникам відділень надіслати на електронну пошту офісу Чернігівського земляцтва **otporig@ukr.net**:

- до **14.02.25 р.** – копію протоколу крайніх загальних зборів членів відділення на яких було обрано чинного керівника відділення;

- до **14.02.25 р.** – копію протоколу крайніх загальних зборів членів відділення, які були проведені;

- загальні збори членів відділень провести по можливості, враховуючи безпекову ситуацію в країні, рекомендовано до 14.03.25 р. Протоколи зборів надати в офіс Товариства

*Голосували: ЗА - 19*

*УТРИМАЛИСЬ - 1*

### СЛУХАЛИ:

**По третьому питанню** - Демченко В.А. – наголосив, що сайт Товариства «Чернігівське земляцтво» є власністю Товариства, а також нагадав, що редактором сайту (на громадських засадах) є голова Сосницького відділення Орехович О.Ф., адміністрування сайту здійснює (на громадських засадах) Почесний член Ради Товариства Пероганич Ю.Й. Для подання матеріалів на сайт є певні вимоги, які розміщені на сайті, але зазначені вимоги не затверджені Радою Товариства. У зв'язку з цим, члени Ради отримали проект Положення про порядок наповнення матеріалами сайту Товариства «Чернігівське земляцтво», яке є структурованим документом, охоплює основні відомості щодо: цілей сайту, матеріалів, які розміщуються на сайті, алгоритму подання цих матеріалів, вимог до їх оформлення та загальних технічних особливостей функціонування. І запропонував Раді прийняти дане Положення.

Орехович О.Ф. – ознайомив присутніх з історичними відомостями щодо заснування сайту, розповів про особливості його особистої роботи з сайтом. Пропозицій щодо тексту Положення про порядок наповнення матеріалами сайту Товариства «Чернігівське земляцтво» не надавав.

Ткаченко В. В. – окремо підкреслив, що сайт є власністю Товариства. Відповідно до Статуту Рада Товариства є постійно діючим виконавчим

органом Товариства. Тому цілком логічно, що дане Положення має бути розглянуто на засіданні Ради і Рада має його прийняти або відхилити.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Прийняти Положення про порядок наповнення сайту Товариства «Чернігівське земляцтво» в запропонованій редакції. *(Положення додається)* Надати можливість членам Ради відповідно до п.11 Положення підготувати пропозиції (за наявності) до тексту Положення до наступного засідання Ради.
2. Офісу Товариства – до **14.02.2025р.** підготувати та надіслати редактору для розміщення на сайті: оновлені списки керівництва відділень, оновлений склад Ради Товариства, оновлений список Почесних членів Ради Товариства.  
*Голосували одноголосно.*

#### **СЛУХАЛИ:**

**По четвертому питанню** – Орішко Л.В. – сказала про те, що ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво» є членом Громадської спілки «Асоціація земляцьких організацій «Рада земляцтв областей та регіонів України».

Згідно зі Статутом керівник Товариства має право представництва у Асоціації.

У зв'язку з обранням Демченка В.А. Головою Ради Товариства «Чернігівське земляцтво» пропоную затвердити його Представником в Асоціації.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Демченка В.А. – затвердити представником Товариства «Чернігівське земляцтво» в Асоціації земляцьких організацій «Рада земляцтв областей та регіонів України».

*Голосували одноголосно.*

#### **СЛУХАЛИ:**

**По п'ятому питанню** - Демченко В.А. – проінформував членів Ради про проведені зустрічі з керівництвом Чернігівської області та Чернігівського району і намічені основні напрямки роботи. Також запропонував провести круглий стіл у складі: представники Товариства (голова Ради, члени Ради, керівники відділень, які входять до складу Чернігівського району) та представники органів місцевого самоврядування Чернігівського району (голова районної ради, голова районної державної адміністрації, керівники територіальних громад). Ідею проведення зазначеного заходу підтримало і

керівництво області. Сказав про те, що такі заходи у перспективі мають бути підготовлені і в інших районах області.

Додатково поінформував про налагоджену співпрацю з обласним радіо «Українське радіо. Чернігів», проведений ефір 27.01 та можливість проводити аналогічні ефіри з популяризації діяльності Товариства за участю керівників відділень.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Організацію круглого столу покласти на голову Ради та офіс Товариства.  
*Голосували одноголосно.*

**СЛУХАЛИ:**

**По шостому питанню** – Орішко Л.В. – інформувала про наступне: щодо сплати членських внесків у Товаристві діє Положення прийняте Радою 10 березня 2011 року. Розмір внесків: вступні – 150 грн, річні – 50 грн. По факту членські внески сплачуються хаотично і не всіма відділеннями. Запропонувала більш відповідально ставитися до цього питання. Сплата членських внесків можлива на розрахунковий рахунок Товариства або в офісі Товариства.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома та покращити роботу зі сплати членських внесків членами Товариства.
2. Офісу Товариства – до 14.02.2025р. підготувати та надіслати редактору для розміщення на сайті оновлені банківські реквізити.

*Голосували одноголосно.*

Голова Ради

В.А. Демченко

Секретар

Л.В. Орішко